

回击美国借口新疆问题宣布制裁 4 名中方官员

中方决定对美方 4 人进行对等反制

新华社北京 12 月 21 日电

针对美方依据美国内法,借口所谓“新疆人权”问题,对中方官员进行非法制裁,外交部发言人赵立坚 21

日说,有关行径严重干涉中国内政,严重违反国际关系基本准则,严重损害中美关系,中方对此坚决反对,强烈谴责,决定依法进行对等反制。

赵立坚在当日例行记者会上回

答有关提问时说,针对美方上述错误行径,中方决定依据反外国制裁法进行对等反制,自即日起对美国国际宗教自由委员会主席马恩扎、副主席特克尔、委员巴尔加娃、委员

卡尔实施相应反制。措施包括禁止上述人员入境中国(包括内地和香港、澳门),冻结其在华财产,禁止中国公民和机构同其交易。

“必须指出,新疆事务纯属中

国内政,美方没有权利、没有资格横加干涉。美方应撤销所谓制裁,停止干涉新疆事务和中国内政。中方将视形势发展作出进一步反应。”赵立坚说。

好莱坞著名导演奥利弗·斯通及其子肖恩·斯通:

美国发动战争成瘾,肆意践踏他国主权

据新华社报道

好莱坞著名导演、三届奥斯卡金像奖得主奥利弗·斯通和他的儿子肖恩·斯通日前共同接受新华社记者专访时说,美国发动战争成瘾、肆意践踏他国主权,其原因在于美国经济过度依赖军工产业,情报部门与军方把持美国政治。

奥利弗·斯通曾参加过越南战争,因执导《野战排》《华尔街》《刺杀肯尼迪》《生于七月四日》等电影享誉全球。他同时也是作家、历史学家,曾作为记者采访过委内瑞拉前总统查韦斯、古巴前领导人菲德尔·卡斯特罗和俄罗斯总统普京。肖恩·斯通同为电影人,也是一位时政评论员。

奥利弗·斯通在采访中,第二次

世界大战以后出现了军事凯恩斯主义,美国共和党声称担忧美国在战后像 20 世纪 30 年代那样再次陷入萧条,所以呼吁必须继续将经济军事化,将资金投入军工产业,以防止美国经济下行。“美国一直在为战争做准备。准备战争比发动战争更挣钱。”

奥利弗·斯通最近拍摄了一部聚焦美国前总统约翰·肯尼迪遇刺事件的纪录片。他告诉记者,肯尼迪曾说,“我不确定我是否真的掌控整个政府,因为军方、情报机构背着我在暗地里行事”。

“我们曾经以为冷战可以终结,和平的红利将会来到,但实际上,资金还是源源不断地流向军方和情报机构。”在奥利弗·斯通看来,冷战结束是个错觉,实际上和平从未真正降临。

奥利弗·斯通指责美国最近针对俄罗斯在乌克兰制造军事紧张局势,批评美国违反北约不东扩的承诺、单方面退出与俄罗斯的战略武器条约,以及大搞针对中国的军事集结和对台军售等行为。

肖恩·斯通在采访中着重反思了美国陷入反恐战争泥潭的历史。“我 1984 年出生,那时已是冷战的末尾。柏林墙倒塌时,我刚刚懂事。此后不久,我们就与伊拉克交战,那是 1991 年。我们刚刚脱离冷战,却在 90 年代发动一系列新战事。这些战争毁了一个又一个国家。我认为那时美国弥漫着一种对霸权的迷信,即我们已经获胜了,可以想做什么就做什么。”

肖恩·斯通认为,美国主流媒体不断夸大恐惧、制造焦虑,目的就是

强化冷战心理。他举例说:“2013 年、2014 年,俄罗斯被‘妖魔化’,人们居然重新掉入了(冷战)陷阱。他们(军方与情报机构)仍然想,而且将继续鼓吹‘俄罗斯威胁论’。”

他说,“9·11”事件后,美国不断发动反恐战争,打击范围不再受到国界限制,任何一个国家都可以被视作恐怖分子的庇护地,可能遭受无人机轰炸,“这样的事直到今天仍层出不穷”。

肖恩·斯通以叙利亚为例指出,美国发动的战争致使恐怖组织滋生,摧毁了这个国家。“民众流离失所,很多人进入欧洲,给欧洲国家的经济造成混乱,然后导致更多的仇外心理。正如我父亲所指出的,你破坏其他国家的稳定、和平,会造成动荡,民众流离失所,而到头来,你也不得安宁。”



奥利弗·斯通

/视觉中国

广告

2022款别克昂科旗 全新上市

豪华七座SUV 品味细节 享受入微

29.99 万元起

建议零售价

昂科旗